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COMPAS DE PORTE RELEVABLE DE 80° À 100°
SUGATSUNE

Tarifs valables le 12/12/2025
http://www.bricotoo.com/compas-de-porte-relevable-de-80-a-100-p465

Ce compas de porte de marque Sugatsune permet le relevage de vos portes de meuble,

abattants...

 

Description :

● Décor : Nickelé
● Matériau : Acier
● Amortisseur : Avec
● Angle d'ouverture maxi : 100°
● Angle d'ouverture mini : 80°
● Cadre en aluminium épaisseur mini : 19 mm
● Descente de la porte douce et progressive
● Utilisable pour meubles hauts de cuisine, meubles de bureaux...
● Fermeture anti pince doigt
● Vendu à l'unité

 

Informations complémentaires :

● Pour régler l'angle d'ouverture, fixez les platines avec les vis au milieu des trous

oblond
● Ensuite, en déplaçant les platines vers le haut ou le bas on obtient l'angle d'ouverture

désiré
● Pour finir, mettre toutes les vis de fixations

 

Selon les modèles :

● Pour : Porte bois / Cadre Alu
● Sens : Gauche / Droite

 

 

 

RÉFÉRENCE POUR SENS PRIX HT PRIX TTC UNITÉ DE VENTE

109 10352 00000 Porte bois Gauche 14,83 € 17,80 € l'unité

109 10351 00000 Porte bois Droit 14,89 € 17,87 € l'unité

109 10451 00000 Cadre alu Droit 16,36 € 19,63 € l'unité

109 10452 00000 Cadre alu Gauche 16,42 € 19,70 € l'unité
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Caractéristiques :

● Amortisseur : Avec
● Angle d'ouverture maxi : 100°
● Angle d'ouverture mini : 80°
● Décor : Nickelé
● Matériau : Acier
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Pour régler l'angle d'ouverture, fixez les platines avec les vis au milieu des trous oblond.

Ensuite, en déplaçant les platines vers le haut ou le bas on obtient l'angle d'ouverture désiré.

Pour finir, mettre toutes les vis de fixations.
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